
Henkel Slovenija d.o.o., Industrijska ulica 23, 2506 Maribor, matična številka: 5382475000 (v 
nadaljnjem besedilu: "organizator''), skladno s členi 207. do 211. Obligacijskega zakonika (Uradni 
list, št. 97/07 – uradno prešiščeno besedilo, 64/16 – odl. US in 20/18 – OROZ631, sprejema 
naslednja 

Pravila nagradne igre " Uporabljaj Pattex in osvoji darilo!" 
(v nadaljnjem besedilu: "Nagradna igra") 

1. Organizator in namen Nagradne igre

Organizator Nagradne igre je družba Henkel Slovenija d.o.o., Industrijska ulica 23, 2506 Maribor, 
davčna št. SI64268438 matična številka: 5382475000  (v nadaljevanju: "Organizator"). 

Namen Nagradne igre je promocija izdelkov blagovne znamke "Pattex" skladno s Pravili nagradne 
igre (v nadaljevanju: "Pravila") in veljavnimi predpisi. 

2. Trajanje in kraj izvajanja Nagradne igre

Nagradna igra poteka v obdobju od 13.05.2024 (od 00.00) do 13.07.2024 (do 23.59) in se izvaja na 
območju Republike Slovenije. Dnevi in ure, navedeni v teh Pravilih, so dnevi in ure v 
Srednjeevropskem časovnem pasu (GMT+1). Drugi časovni pasovi za sodelovanje v Nagradni igri 
ne bodo upoštevani. 

3. Pravila Nagradne igre

Pravila bodo pred začetkom Nagradne igre objavljena na spletni strani www.pattex.si. Pravila bodo 
na voljo skozi celotno trajanje Nagradne igre.  

4. Pogoji sodelovanja v nagradni igri in omejitve

Pravico do sodelovanja v nagradni igri in do prejema nagrade imajo vse poslovno sposobne fizične 
osebe, starejše od 18 let, s stalnim prebivališčem in poštnim naslovom v Republiki Sloveniji. 

Zaposleni pri organizatorju, njihovi ožji družinski člani ter vsi ostali zaposleni v podjetjih, ki so 
kakorkoli povezani s poslovanjem organizatorja, v nagradni igri ne smejo sodelovati.  

Posamezniki, ki ne izpolnjujejo pogojev za sodelovanje v nagradni igri ali ne upoštevajo teh pravil, 
bodo izključeni iz Nagradne igre.  

Vsak sodelujoči je sam odgovoren za vsebino na fotografijah ali številko računa, ki jih objavi. 
Prepovedano je objavljanje vsebin, ki kršijo pravice tretjih oseb ali so neprimerne, vulgarne, 
nespodobne ali nezakonite. Prepovedana je tudi navedba lažnih podatkov z namenom prevare ali 
zavajanja, poleg tega s sodelovanjem ni dovoljeno kršiti določb veljavnih zakonov in drugih 
predpisov. Organizator ima pravico do izključitve sodelujočega iz Nagradne igre. 

5. Način sodelovanja v nagradni igri

Za sodelovanje v nagradni igri morajo sodelujoči v času trajanja Nagradne igre kupiti kateri koli 
Pattex silikon, tesnilno maso, montažno lepilo ali PU peno na kateri koli maloprodajni lokaciji v 
Republiki Sloveniji in hraniti račun.  

Sodelujoči lahko sodeluje v nagradni igri v času trajanja Nagradne igre: 

http://www.pattex.si/


a) s pošiljanjem čitljive kopije računa za kupljene izdelke Pattex v kartuši po pošti na naslov Henkel
Slovenija doo, Industrijska ulica 23, 2506 Maribor, s sloganom na ovojnici "Uporabi Pattex in osvoji
darilo" ali
b) s pošiljanjem skeniranega računa za kupljene izdelke Pattex v kartuši (v berljivi obliki in formatu,
ki ga je mogoče normalno odpreti v vseh brskalnikih), na e-naslov lepila.mb@henkel.com s
sloganom kot naslovom e-sporočila "Uporabite Pattex in osvojite darilo"

Ena oseba lahko večkrat sodeluje z neomejenim številom računov z nakupom posameznega 
primernega izdelka Patte v skladu s temi Pravili. Ena številka računa se lahko pošlje samo enkrat. 

Vsaka oseba, ki ima pravico do sodelovanja v Nagradni igri in izpolnjuje pogoje iz tega člena se šteje 
za udeleženca Nagradne igre (v nadaljevanju: »Udeleženec«) 

Posamezni tekmovalec lahko med tekmovanjem osvoji največ eno nagrado. 

Nagrajenec je dolžan k računu po e-pošti predložiti: ime, priimek, naslov in poštno številko v Sloveniji. 

6. Nagrade

Skupni nagradni sklad je določen za nagradno igro, ki v celoti zagotavlja in plača Henkel Slovenija 
d.o.o. v višini 1.625,00 EUR (z DDV-jem).

Nagradni sklad za nagradno igro sestavljajo: 

• 25 x Pattex STARTER PACK
• 5x Gradbeni radio MAKITA

(v nadaljevanju: »Nagrade« in vsaka od njih posamično: »Nagrada«) 

Na voljo je 30 nagrad za 30 zmagovalcev. 

Nagrade ni mogoče zamenjati za denar, druge izdelke in/ali storitve ter je ni mogoče prenesti na 
drugo osebo. 

7. Davki in akontacija dohodnine

Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost Organizatorja. Organizator bo 
za nagrajence od vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. 
Nagrajenec je seznanjen, da lahko prejem nagrade vpliva na njegov letni obračun dohodnine , in se 
zaveže Organizatorju na njegov poziv pravočasno in najkasneje ob prevzemu nagrade posredovati 
svojo davčno številko, ki jo bo Organizator uporabil za davčne namene. V nasprotnem primeru izgubi 
pravico do Nagrade. Morebitna doplačila dohodnine na podlagi letne dohodninske odločbe je dolžan 
poravnati prejemnik nagrade sam. 

8. Izbira Nagrajencev

Za izbor nagrajencev se upoštevajo le Udeleženci, ki izpolnjujejo kriterije iz 5. točke teh Pravil (v 
nadaljevanju »Nagrajenci«). 

Žrebanje Nagrajencev poteka na naslednji datum: 

• 16.7.2024.



Žrebanje Nagrad bo potekalo zgoraj navedenega datuma v prostorih Henkel Slovenija doo, 
Industrijska ulica 23, 2506 Maribor ob 11:00 uri v prisotnosti 3 predstavnikov podjetja Henkel 
Slovenija doo, o žrebanju pa se bo vodil zapisnik. . 

Rezultati žrebanja bodo objavljeni po zaključku Nagradne igre na spletni strani www.pattex.si 

Vse prejete številke računov in osebne podatke sodelujočih v nagradni igri hranimo v edinstveni bazi 
podatkov in sodelujemo pri žrebanju nagrad. V žrebanju bodo sodelovali vsi računi, prejeti v času 
trajanja Nagradne igre od 13.05.2024 (od 00.00) do 13.07.2024 (do 23.59). 

Nakupni računi izven navedenih datumov ne morejo sodelovati v nagradni igri. 

V primeru dvoma se za Udeleženca Nagradne igre šteje oseba, ki ima račun, ki dokazuje nakup 
izdelka Nagradne igre. Obveznost predložitve dokazila o opravljenem nakupu je na strani 
Udeleženca Nagradne igre. Organizator bo Udeleženca, ki ne bo predložil računa po teh pogojih, 
izločil iz nadaljnjega tekmovanja po pogojih Nagradne igre. V tem primeru bo ponovno izžreban 
naslednji Nagrajenec. 

9. Obveščanje o Nagradi in prevzem Nagrade

Udeleženci bodo o nagradi obveščeni na elektronski naslov, ki so ga poslali s svojimi podatki,
najkasneje v 7 delovnih dneh po izžrebanju rezultatov. Organizator ne more prevzeti 
odgovornosti, če so podatki, ki jih posredujejo Udeleženci, nepopolni, nerazumljivi, 
neuporabni, napačno navedeni ali nepravilni, in Nagrajenec bo v takem primeru posledično 
izgubil pravico do Nagrade.Prevzem nagrad je možen v dogovoru z Organizatorjem 
najkasneje v 30 dneh po prejemu obvestila o prejeti nagradi. 

Organizator ne odgovarja za dostavo tekmovalnih artiklov, za poškodbe, zamudo ali izgubo med 
transportom. 

S sodelovanjem v nagradni igri se sodelujoči strinja, da se v primeru, da postane nagrajenec, njegovo 
ime in priimek objavi na spletni strani www.pattex.si, zaradi transparentnosti ob objavi nagrajenca. 

Če izžrebani nagrajenec v 30 dneh od obvestila o prejeti nagradi ne pošlje vseh potrebnih kontaktnih 
podatkov za prevzem nagrade ali nagrade ne prevzame v 30 dneh od obvestila o nagradi, bo 
Organizator nagrajenca v nadaljnjem roku 8 dni ponovno obvesti o nagradi in določi naknadni rok 14 
dni od prejema obvestila za dostavo vseh potrebnih kontaktnih podatkov Organizatorju za dostavo 
nagrade (v skladu s 5. členom ) in prevzem nagrade. Poleg pogoja dokazila o nakupu z računom in 
dostave podatkov organizatorju mora nagrajenec prevzeti nagrado v rokih, določenih s temi Pravili. 

Če nagrajenec osebnih podatkov v zahtevanem roku ne bo posredoval, se smatra, da nagrade ne 
želi prejeti in mu zapade pravica do nagrade. Organizator je oproščen vseh obveznosti do tega 
nagrajenca.  

Ob prevzemu nagrade je potrebno predložiti veljavni osebni dokument, v nasprotnem primeru se bo 
štelo, da oseba ne izpolnjuje pogojev, potrebnih za sodelovanje v Nagradni igri, in ni upravičena do 
Nagrade. Če sodelovanje Nagrajenca ni skladno s temi Pravili, Nagrajanec ne more prevzeti in/ali 
zahtevati Nagrade, in ta ostane v lasti Organizatorja, ki jo lahko na enak način dodeli drugemu 
Nagrajenecu. S prevzemom nagrade prenehajo vse obveznosti organizatorja do Nagrajenca.  

Ob prejemu Nagrade bo Nagrajenec podpisal potrdilo o prejemu Nagrade, s čimer bodo v povezavi 
z Nagradno igro prenehale vse nadaljnje obveznosti Organizatorja do Nagrajenca.  

10. Strinjanje s pravili

S Pravili je urejeno vaše sodelovanje v Nagradni igri, zato jih pozorno preberite.

Sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri potrjujejo, da sprejmejo ter se strinjajo s Pravili in pogoji 
sodelovanja v Nagradni igri. 



11. Varstvo in obdelava osebnih podatkov

Organizator zbira in obdeluje osebne podatke za namen izvedbe Nagradne igre, vse v skladu s 
Politiko zasebnosti družbe Henkel Slovenija, ki se nahaja na spletni strani www.pattex.si in veljavnimi 
predpisi. 

Upravljalec osebnih podatkov, ki so zbrani v povezavi z Nagradno igro je Organizator, podatki pa 
bodo uporabljeni za namene obveščanja o Nagradni igri, obveščanja o ponudbi, novostih in 
ugodnostih in druge namene trženja Organizatorja ter za  izbor in razglasitev Nagrajencev.  

Sodelujoči je seznanjen in se izrecno strinja, da lahko Organizator posamezna opravila v zvezi z 
obdelavo pridobljenih osebnih podatkov zaupa pogodbenemu obdelovalcu. Pogodbeni obdelovalec 
lahko osebne podatke obdeluje le v mejah pooblastila oziroma naročila, ki ga dobi od Organizatorja 
in skladno z opredeljenimi nameni ter veljavnimi predpisi. 

Obdelava osebnih podatkov temelji na členu 6(1)(b) Splošne uredbe o varstvu podatkov, da se 
izvede Nagradna igra, izbere Nagrajenca in zagotovi prevzem Nagrade. Če Udeleženec ali 
Nagrajenec ne zagotovi zahtevanih osebnih podatkov, Organizator ne bo upošteval takega 
Udeleženca pri izbiri Nagrajenca. 

Organizator zbira in obdeluje naslednje vrste osebnih podatkov Udeležencev: ime in priimek, 
telefonska številka, naslov prebivališča. Od Nagrajenca bo Organizator za davčne namene pridobil 
njegovo davčno številko. V povezavi s temi podatki se ne izvaja avtomatizirano odločanje ali 
profiliranje. 

Organizator bo sprejel vse razumno potrebne ukrepe za zagotovitev, da se osebni podatki 
Udeležencev obdelujejo in uporabljajo na varen način in v skladu z veljavnimi predpisi. Osebnih 
podatkov Organizator ne bo hranil dlje, kot je potrebno za zagotovitev namena uporabe, za katerega 
so bili zbrani.  

Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen če je to 
potrebno zaradi izvedbe Nagradne igre. Osebni podatki  ne bodo predmet prenosa izven teritorija 
EU/EGP. 

V določenih okoliščinah lahko kot Udeleženec zahtevate oz. uveljavljate: 
− dostop do svojih osebnih podatkov;
− popravek svojih osebnih podatkov;
− izbris svojih osebnih podatkov;
− ugovor obdelavi svojih osebnih podatkov;
− omejitev obdelave svojih osebnih podatkov;
− prenos svojih osebnih podatkov;
− preklic privolitve (če obdelava temelji na vaši privolitvi).

Zgoraj navedene pravice lahko uveljavljate s tem, da nas kontaktirate na lepilamb@henkel.com. 
Pravico se imate tudi pritožiti pri nadzornem organu za varstvo podatkov - Informacijskem 
pooblaščencu.  

S sodelovanjem v Nagradni igri Udeleženec potrjuje, da je seznanjen z zgoraj navedenimi 
informacijami o varstvu osebnih podatkov in se z njimi izrecno strinja. 

12. Omejitev odgovornosti

https://www.ip-rs.si/
https://www.ip-rs.si/


Organizator ne prevzema odgovornosti za kakršnokoli škodo, ki bi jo Udeleženec utrpel zaradi 
sodelovanja v Nagradni igri, osvojitvijo Nagrade ali ki bi kakor koli drugače izhajala iz Nagrad in 
ugodnosti. Organizator ne prevzema odgovornosti za tehnične težave pri elektronskem prenosu 
podatkov.  

Organizator ne odgovarja za nepopolne in nepravilne prijave. Organizator in osebe, ki sodelujejo pri 
izvedbi Nagradne igre, ne 

Podatki, ki jih organizatorju posredujejo sodelujoči v nagradni igri, so uporabljajo izključno za 
namene izvedbe Nagradne igre, sodelujoči pa s sodelovanjem v nagradni igri potrjujejo, da se 
strinjajo s posredovanjem osebnih podatkov organizatorju. 

13. Prevzem obveznosti

Udeleženec, ki sodeluje v Nagradni igri, sprejema pravice in obveznosti iz teh Pravil. 

14. Možnost prekinitve Nagradne igre

Organizator si pridržuje pravico, da lahko po lastni presoji odpove, razveljavi, prekine, spremeni ali 
začasno zaustavi izvedbo Nagradne igre, v primeru okoliščin za katere Organizator ni odgovoren ali 
ki jih ni mogel preprečiti, odpraviti ali se jim izogniti vključno z višjo silo, kar med drugim vključuje 
okužbo z računalniškimi virusi in hrošči, manipulacije, nepooblaščeno spreminjanje, prevare, 
tehnične okvare in človeške napake – ali če izvedba ni mogoča iz kateregakoli drugega razloga, na 
katerega Organizator ne more vplivati in ki ogroža ali vpliva na upravljanje, varnost, pravičnost, 
etičnost ali pravilno izvedbo Nagradne igre. 

V primeru nastopa okoliščin iz prejšnjega odstavka je Organizator oproščen vseh morebitnih 
obveznosti, ki bi nastale do Udeležencev. Udeleženci bodo o odpovedi, razveljavitvi, prekinitvi, 
spremembi ali začasni zaustavitvi obveščeni na spletni strani www.pattex.si. Odločitev 
Organizatorja o vseh vprašanjih povezanih z Nagradno igro ali uporabo teh Pravil, je dokončna in 
zavezuje vse Udeležence. 

15. Pristojnost in reševanje sporov

Za ta pravila velja pravo Republike Slovenije. 

Organizator si pridržuje pravico do odločanja glede vseh vprašanj, ki so povezana z nagradno igro. 
V primeru dvoma glede izpolnjevanja pogojev Nagradne igre s strani sodelujočega, mora sodelujoči 
predložiti ustrezna dokazila. 

Za reševanje morebitnih sporov med organizatorjem in sodelujočimi v nagradni igri ali nagrajenci je 
pristojno sodišče v Ljubljani. 

16. Spremembe pravil

Organizator si pridržuje pravico do sprememb teh pravil, zlasti v primeru ko bi bil k temu zavezan, 
da se zagotovi skladnost z morebitno novo zakonodajo in/ali veljavnimi predpisi. Če se katera koli 
določba iz teh Pravil razglasi za nično ali neveljavno, to ne vpliva na veljavnost preostalega dela teh 
pravil.  

V primeru spremembe iz prejšnjega odstavka bodo vsi sodelujoči pravočasno obveščeni na spletni 
strani www.pattex.si. 

Maribor, 11.04.2024 
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